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РОЛЬ ІНТЕРНЕТ-МЕМІВ  

ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 
 

Активна глобалізація вимагає появи нових концепцій і явищ, щоб відповідати 
інформаційному суспільству, що стрімко розвивається. Завдяки цій потребі почали 
з'являтися багато значущих понять і явищ. Зважаючи на швидкі темпи глобалізації 
Інтернету, в медіа-просторі з’явився новий тип комунікації під назвою «інтернет-мем» [1]. 
Щодо особливостей функціонування мемів, то їй вивченням займалися наступні вчені: 
Р. Броді, Г. Чік, Е. Хантінгтон, Р. Мілнер та інші. 

Інтернет-меми – це зображення, відео, аудіо або текст смішного та сатиричного 
характеру. Вони часто мають коротку тривалість актуальності і швидко забуваються 
громадськістю. Меми можуть швидко набрати популярність і в силу обставин втратити її. 

Завдяки своїй яскравості та виразності, інтернет-меми легко запам’ятовуються, а їхня 
популярність зростає, оскільки вони постійно повторюються. Прості для розуміння меми 
привертають увагу людей будь-якого віку. Вони користуються популярністю серед 
підлітків, оскільки останні схильні до експериментів і спроб нового. Крім того, діти 
використовують усі можливі засоби комунікації, щоб поділитися інформацією, привернути 
увагу чи акцентувати на певних моментах [2]. 

Серед переваг використання мемів під час вивчення іноземної мови можна 
виокремити такі: 

1. Меми – це гумор, позитивні емоції, що налаштовує на мимовільне 
запам'ятовування. Мозок сприймає меми як розвагу, тому учнів не потрібно мотивувати 
для їх перегляду. Вони сприймаються цілісно, навіть якщо вони містять невідомі слова та 
вирази, варто один раз подивитися їх значення у словнику – і воно запам'ятовується 
надовго. 

2. Розвиток критичного мислення й аналітичних здібностей, креативності, 
емоційного інтелекту, оскільки меми не несуть точної інформації, а навпаки – своєю 
провокативністю спонукає учнів до її пошуку. 

Картинки з дотепними парадоксальними написами можна використовувати як 
розминку (warming up), при вивченні лексики, граматики, фонетики, для розвитку 
комунікативних навичок, організовуючи дискусії. 

Однією з найважчих тем у шкільному курсі є вивчення та застосування фразових 
дієслів. Фразові дієслова слід сприймати як одне ціле та запам'ятовувати їхнє значення як 
одного сталого виразу, адже значення фразових дієслів часто відрізняється від значення 
окремих слів, з яких вони складаються. Звичайно, меми – це не метод вивчення, для цього 
потрібний системний підхід, але вони полегшують та прискорюють процес вивчення. 
Наприклад, учням можна запропонувати згадати значення фразових дієслів, дивлячись на 
мем (рис. 1 та рис.2). 

Меми є чудовим способом розвинути в учнів критичне мислення. Картинки, на яких 
примусово допускаються помилки є способом проблемного викладу матеріалу (рис. 3). 
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Рис. 1. Мем з використанням фразових дієслів 

 

 
Рис. 2. Мем з використанням фразових дієслів 

 

 
Рис. 3. Мем з допущеними помилками 

 
У Present Simple після займенників he, she, it додаємо до дієслова закінчення -s або -

es. Таким чином, допис у мемі повинен бути: «He protects, but he also attacks». 
Щоб зацікавити, мотивувати, надихнути учня вивчати свій предмет, сучасний вчитель 

змушений завжди бути у пошуку нових ідей, навчальних прийомів, які б стали креативним 
та ефективним доповненням уроку. Англійська мова – це не лише правила та вправи, це 
величезна культура і спосіб життя багатьох людей. Меми – це сучасний освітній тренд, 
інструмент, який урізноманітнює процес навчання, робить його цікавим та незвичним. 

Отже, меми – це не лише цікаве доповнення до освітнього процесу, а інструмент, який 
допоможе учням ефективно та легко засвоїти навчальний матеріал. Це спосіб підвищити 
креативність та розумові здібності учнів шляхом аналізування та критичного мислення. 
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